
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP
Data: 29 de Junho de 2017
Horário: 09h30
Local: Gerência Executiva INSS Marília-SP

I – PRESENÇAS

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL 
Osni Berti Ampudia
INSS – Gerente Executivo – Presidente 

João Francisco Marques de Souza – Titular
INSS – Chefe Serviço de Benefícios  

Luiz Antônio Benedito – Suplente
Secretaria da Receita Federal do Brasil

REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS
Anízio Aquino Campos - Titular
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e Região

Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES
José Aparecido de Souza - Suplente
Sindicato dos Trab. nas Indústrias Gráficas da Com. Gráfica de Marília e Região

Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Marília-SP

REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES
Estevam Smores Brandão
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

II – ABERTURA
Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho, Osni Berti Ampudia, abriu
a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos, agradecendo a
presença de todos.

III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Luciana Aparecida de Souza Alves - Titular
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Silvana Moreira Bataglioti – Suplente
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Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Maria Fernanda Gomes Fernandes Nardi - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Titular
Sindicato Rural de Assis

Marina Aparecida Pontes - Suplente
Sindicato Rural de Assis

IV – AUSENCIAS NÃO JUSTIFICADAS
Bruno Whitaker Ghedine - Titular
INSS – Procuradoria Seccional do INSS em Marília

Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Suplente
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região

Angelo Francisco Barrionuevo Ambrizzi - Suplente
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A Ata  da  119ª  Reunião  Ordinária  deste  CPS,  ocorrida  em 20  de  Abril  de  2017,  foi
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
O Presidente do CPS, Osni Berti Ampudia, justificou as ausências e deu início à Reunião
cumprimentando a todos e falou sobre a importância do Conselho para a representação
dos interesses da sociedade. Osni passou alguns informes gerais, dentre eles: a) sobre
o projeto INSS digital; b) Servidor que se aposentar perde 40% do seu salário, pois a
gratificação  não  integra  o  salário;  c)  comentou  sobre  o  aumento  da  demanda  nas
agências, pois o cidadão está cada vez mais consciente e informado dos seus direitos;
d) Há uma restrição orçamentária no serviço público. Mudança de cultura até por conta
das restrições orçamentárias. Osni mostrou uma apresentação do PEP (Programa de
Educação Previdenciária) a respeito dos grandes números do INSS, no último dia 27 de
junho, o INSS comemorou 27 anos e atualmente o INSS está vinculado ao MDSA, que
foi  criado  pelo  Decreto  nº  99350,  de  27  de  junho  de  1990.  É  composto  pela
Administração  Central,  pelas  05  superintendências  (PE,SP,MG,DF,SC)  e  por  1,6  mil
Unidades da Rede de Atendimento; 104 Gerências Executiva e ao todos são 32 mil
servidores, sendo que são realizados 3,7 milhoões atendimentos por mês; Atualmente
são 08 benefícios previdenciários que são pagos em prol dos segurados, são eles: 1)
Aposentadoria por Idade; 2) Aposentadoria por Tempo de Contribuição; 3) Aposentadoria
por Invalidez; 3) Aposentadoria Especial por exposição a agentes nocivos à saúde; 4)
Aposentadoria Especial dos deficientes; 5) Auxílio-doença; 6) Salário-família; 7) Salário-
maternidade e 8) Auxílio-Acidente; Os dependentes farão jus a dois benefícios: pensão
por morte e auxílio-reclusão;  Cerca de 70% das pessoas que comparecem em uma
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agência do INSS o atendimento é espontâneo; sendo que 30% são atendidas de forma
agendada.  Osni  falou  ainda  sobre  o  “Meu  INSS”,  o  cidadão  obtem  os  serviços
previdenciários através da internet. Alguns serviços disponíveis pelo “Meu INSS” são:
Extrato CNIS; Carta de concessão; Encontre uma agência; Declaração de Nada Consta;
Esta declaração é muito importante para os idosos requererem transporte gratuíto; Osni
comentou sobre a situação dos Empréstimos Consignados, hoje aproximadamente 70 a
80%  dos  aposentados  tem  empréstimo  consignado;  Para  acessar  o  meu  INSS,  o
endereço  eletrônico:  https://meu.inss.gov.br ;  Passada  a  palavra  aos  presentes  na
reunião, João Francisco, chefe de Serviço de Benefícios, comentou sobre a demanda do
FGTS, através da qual o INSS pretende que os segurados não tenham que se deslocar
até uma agência física do INSS para obter o código de Acesso. Com esse código de
acesso o segurado não precisa responder ao questionário para fazer o cadastro no “Meu
INSS”; Osni falou ainda sobre o INSS Digital que começou o projeto de digitalização com
a GEX Mossoró (Piloto) a digitalização dos documentos serão feitas pelos Sindicatos,
Associações através de Acordo Técnico de Cooperação que será feito pelo INSS (GEX
Marília) com os sindicatos/Associações/Prefeituras que tenham interesse em realizar o
Acordo de Cooperação Técnica. 

VII – ENCERRAMENTO
Neste  momento,  nada  mais  tendo  a  tratar,  o  Presidente  do  Conselho,  Osni  Berti
Ampudia,  agradece  a  participação  de  todos  e  declara  encerrada  a  121ª  Reunião
Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.
 

Marília, 24 de Agosto de 2017.

Osni Berti Ampudia
Presidente do CPS

Gerência Executiva do INSS
Marília/SP

https://meu.inss.gov.br/

